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ПЕРЕДМОВА 

 

 

Освітній компонент «Цивільне процесуальне право» є норматив-

ним освітнім компонентом циклу професійної підготовки фахівців за 

спеціальністю D8 «Право» («081 Право») галузі знань «Бізнес, адміні-

стрування та право» («08 Право») для здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр». «Цивільне процесуальне право України (особлива частина): 

навчально-практичний посібник» є навчальним виданням, спеціально 

підготовленим для здобувачів вищої освіти відповідно до програми 

освітнього компонента «Цивільне процесуальне право» для забезпе-

чення практичних занять і містить завдання, спрямовані на засвоєння 

набутих знань, формування умінь та навичок практичного застосуван-

ня засвоєного теоретичного матеріалу. 

Запропоновані завдання у форматі опорних питань для самостій-

ної підготовки до теми, таблиць, схем, опрацювання нормативно-

правових актів, підзаконних актів, судових рішень, розміщених у 

Єдиному державному реєстрі судових рішень, практики Верховного 

Суду, заповнення окремих частин письмових заяв учасників справи, 

судових рішень тощо сприяють якісному запам’ятовуванню, збере-

женню та відтворенню теоретичного матеріалу завдяки розвитку не 

лише словесно-логічного, але й образного виду пам’яті. Застосування 

таких логічних методів дослідження (пізнання) як аналіз, синтез, 

абстрагування, узагальнення, дедукція, індукція, гіпотеза та моделю-

вання зумовлює формування умінь й навичок ефективного сприйняття 

інформації, оцінювальних умінь та умінь проводити рефлексивний 

аналіз інформації, що дозволить ефективно та оперативно вирішувати 

пізнавальні та навчально-професійні завдання, таким чином здобува-

ючи необхідних загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 

визначених метою (завданнями) освітнього компоненту «Цивільне 

процесуальне право» відповідно до затвердженої програми. 

До кожної із тем посібника рекомендовано списки найакту-

альнішої наукової літератури, судової практики, нормативно-правових 



 
5 

актів, підзаконних актів, наведено судові рішення, що враховують 

чинну на час цієї публікації редакцію Цивільного процесуального 

кодексу України.  

Посібник може бути корисним для студентів – здобувачів вищої 

юридичної освіти, науковців, а також правників-практиків, які ба-

жають актуалізувати набуті теоретичні знання та покращити практичні 

навички у галузі цивільного процесуального права.  

У методичному плані посібник може бути використаний аспі-

рантами, педагогічними та науково-педагогічними працівниками при 

розробці програми освітнього компоненту, практичних занять та під-

готовці здобувачів освіти до іспитів. 
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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ 

 

 

У посібнику запропоновані завдання, які, на думку авторів, є 

найбільш ефективними для набуття не лише загальних, але й фахових 

компетентностей. Очікується, що в результаті виконання завдань, здо-

бувачі освіти набудуть здатності до абстрактного мислення, аналізу, 

синтезу (ЗК 1), застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК 2), 

засвоять знання та розуміння предметної (професійної) діяльності (ЗК 3). 

Посібник містить завдання, які сприяють формуванню здатності засто-

совувати норми та інститути міжнародного приватного права (СК5), 

конституційного, цивільного і цивільного процесуального права 

(СК7), визначати належні та прийняті для юридичного аналізу факти 

(СК11), використовувати інформаційні технології (ресурси), необхідні 

під час здійснення юридичної діяльності (СК9). 

Завдання-таблиці передбачають дослідження здобувачем освіти 

визначеного обсягу теоретичного матеріалу дидактичним методом 

норм права (та, серед іншого, наукового матеріалу чи наведеного авто-

рами судового рішення), аналіз та самостійне виокремлення основних 

ознак досліджуваного поняття чи категорії, пошук спільного і відмін-

ного, а також прикладів практичного застосування досліджуваних 

норм залежно від зміни об’єктивних чи суб’єктивних обставин.  

Завдання-схеми виконуються шляхом застосування, здебільшого, 

індуктивного методу та синтезу ознак, властивостей, відношень в єдину 

поняття чи категорію. Мнемотехнічність такого типу завдань дозволяє 

не лише якісно структурувати нову інформацію, але створити зв’язати 

її з вже наявними теоретичними знаннями. Організована візуальна 

форма навчального матеріалу, інтерактивно відтворена здобувачем 

освіти внаслідок виконання такого типу завдань забезпечує ефективне 

сприйняття ним теоретичної інформації та досягнення дидактичних 

цілей навчання. 

Завдання «структура процесуального документу», завдяки за-

стосуванню системного методу, а також методу переходу від абстракт-

ного до конкретного, дозволяє дослідити заяви по суті (позовну заяву, 



 
7 

апеляційну/касаційну скарги тощо), заяви з процесуальних питань 

(клопотання/заяви), судові рішення (рішення суду, ухвали, постанови 

тощо) як систему, зв’язки їхніх компонентів із процесуальними норма-

ми. Уніфікація основних складових структури кожного із запропоно-

ваних судових рішень чи заяв сприяє кращому розумінню 

здобувачами освіти вимог до цивільної процесуальної форми і 

закладає основи для уміння правильного в розумінні закону та 

юридичної техніки складання процесуальних документів. 

Завдання «аналіз судових рішень» містить у собі посилання на 

розміщене у Єдиному державному реєстрі судових рішень ухвалу, 

постанову чи рішення суду тощо з процесуальним рішенням, яке від-

повідає досліджуваній темі чи окремому її питанню. Ознайомлюючись 

зі змістом запропонованого судового рішення, здобувач освіти вивчає 

його структуру, юридичну техніку правового (процесуального) письма. 

За допомогою методів аналізу та індукції визначаються процесуально-

правові підстави ухвалення судового рішення, що сприяє розумінню 

причинно-наслідкових зв’язків в процесі правозастосування норм 

ЦПК України.  

Серед запропонованих завдань також є завдання моделювання 

ймовірного судового (процесуального) рішення, яке передбачає само-

стійне визначення здобувачем освіти на основі здобутих теоретичних 

знань у практичний спосіб завдяки гіпотетичному методу, методам 

аналізу та аналогії найбільш імовірне судове (процесуальне) рішення, 

яке відповідає нормам чинного цивільного-процесуального законодав-

ства, з урахуванням встановлених авторами умов. Такі завдання 

викладені у форматі таблиць з метою зосередження уваги здобувача 

освіти на найбільш важливих ознаках (обставинах), які зумовлюють 

настання різних процесуальних наслідків під час застосування одних і 

тих самих норм цивільного процесуального права. 

За результатами виконання запропонованих завдань, здобувачі 

освіти зможуть демонструвати уміння визначати переконливість 

аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин 

(РН 1), давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю (РН 5), застосовувати інститу-
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ти міжнародного приватного права (РН 8), мати базові навички рито-

рики (РН 11) та доносити до респондента матеріал з певної правової 

проблематики доступно і зрозуміло (РН 12), знати та розуміти особ-

ливості реалізації та застосування норм процесуального права (РН 13), 

готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (РН 21), 

надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (РН 22). Крім того, здо-

бувачі освіти набудуть здатність розв’язувати складні спеціалізовані у 

галузі правничої діяльності (інтегральна компетентність), правильно 

та ефективно застосовуючи норми цивільного процесуального законо-

давства. 
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Тема 1 

Письмові заяви учасників справи 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Заяви учасників справи: поняття, класифікація. 

2. Заяви по суті справи: види та зміст. 

3. Заяви з процесуальних питань. 

4. Загальні вимоги до письмової заяви, клопотання, заперечення. 

 

Завдання 1. Заповніть таблицю.  

Вид заяви по 

суті справи 

Суб’єкт 

подання 

(учасник 

справи) 

Основні 

ознаки 

(зміст/мета) 

Строки 

подання до 

суду  

Статті ЦПК 

України, що 

регламентують 

форму, зміст 

заяви та стро-

ки її подання 

до суду 

Позовна заява     

Відзив на 

позовну заяву 

    

Відповідь на 

відзив 

 

 

  

 

 

Заперечення     

Пояснення 

щодо позову 

або відзиву 

   

 

 

Зустрічна 

позовна заява 

 

 

  

 

 

Додаткові по-

яснення щодо 

окремого пи-

тання, яке ви-

никло при роз-

гляді справи 
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Завдання 2. Ознайомтеся з судовими рішеннями, розміщеними в 

Єдиному державному реєстрі судових рішень, за посиланнями нижче. 

Проаналізуйте, правом на подання яких заяв по суті справи учасники 

цих справ скористалися. 

Любомльський районний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 163/2729/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 05.02.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/116845999. 

Учасник справи Вид заяви по суті справи Стислий зміст 

(вимоги/заперечення тощо) 

 

 

  

   

 

Голосіївський районний суд міста Києва. Ухвала в справі 

№ 752/6055/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 22.10.2024. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/122769729. 

Учасник справи Вид заяви по суті справи Стислий зміст 

(вимоги/заперечення тощо) 

 

 

  

 

 

  

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/173/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 03.04.2024. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/118246674. 

Учасник справи Вид заяви по суті справи Стислий зміст 

(вимоги/заперечення тощо) 

   

   

   

https://reyestr.court.gov.ua/Review/116845999
https://reyestr.court.gov.ua/Review/122769729
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118246674
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Завдання 3. Оберіть одну із проаналізованих вище заяв по суті 

спору та, враховуючи викладений у судовому рішенні опис такої 

заяви, сформулюйте (стисло) її мотивувальну та прохальну частини. 

Мотивувальна 

частина 

 

 

 

 

 

 

Прохальна 

частина 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 4. Заповніть таблицю, вказавши назви назву заяви, 

клопотання чи заперечення проти заяви чи клопотання з процесу-

альних питань, яка найбільше відповідає прохальній чи мотивувальній 

частинам такого процесуального документа. Вкажіть статті ЦПК Ук-

раїни, що регламентують вимоги до змісту, форми та порядку подання 

таких заяв. 

Приклад: 

.. не можу з’явитися в судове за-

сідання, призначене на 09 год 45 хв 

18 квітня 2025 року, у зв’язку із 

тимчасовою непрацездатністю, 

що підтверджується…. Прошу ви-

знати таку причини моєї неявки 

поважною та відкласти розгляд 

справи на…. 

 

 

 

Заява про відкладення 

розгляду справи 

 

 

 

ч. 3 ст. 131,  

ст. 183, 

п. 2 ч. 2 ст. 223 

.. для встановлення психічного 

стану відповідача Р. у момент 

вчинення ним правочину – укладення 

31 жовтня 2020 року договору 

дарування квартири, що оспорю-

ється позивачем А. … Прошу  при-

значити судово-психіатричну екс-

пертизу в цій справі, на вирішення 

якої поставити питання:… 
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..є користувачем ЄСІТС та її 

підсистем (модулів), пройшов від-

повідну верифікацію. У зв’язку із 

віддаленістю мого робочого місця 

(м. Львів) та місцем розташування 

приміщення суду (м. Луцьк), прошу 

забезпечити мені, представнику 

позивача А., участь в судовому 

засіданні, призначеному на 09 год 

00 хв 11 лютого 2025 року в цій 

справі в режимі відеоконференції 

поза межами приміщення суду з 

використанням власних технічних 

засобів та засобів електронної 

ідентифікації, що мають високий 

рівень довіри.. 

  

.. відповідач У. подав вищевказане 

клопотання поза межами встанов-

леного процесуального строку, а 

тому заперечуємо щодо його при-

йняття, та просимо залишити 

його без розгляду у порядку, вста-

новленому частиною другою стат-

ті 126 ЦК України… 

  

.. копію повного судового рішення, 

що оскаржується, я отримав засо-

бами поштового зв’язку 25 грудня 

2024 року. Апеляційна скарга сфор-

мована у підсистемі ЄСІТС «Елек-

тронний суд» 30 січня 2025 року…. 

Прошу визнати причину пропуску 

мною строку на апеляційне оскар-

ження поважною, поновити строк 

на апеляційне оскарження рішення 

Горохівського районного суду Во-

линської області від 15 грудня   

2024 року в цій справі… 
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Тема 2 

Поняття та елементи позову. Право на пред’явлення позову 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття позовної заяви. Право на позов. 

2. Структура та елементи позовної заяви. 

3. Вимоги до форми та змісту позовної заяви. Документи, що 

додаються до позовної заяви. 

4. Ціна позову.  

5. Об’єднання і роз’єднання позовів. 

6. Відмова позивача від позову. 

 

Завдання 1. Проаналізуйте прохальну частину позовної заяви. 

Зазначте (коротко) матеріально-правову вимогу позивача до відпові-

дача (предмет позову) та вимогу позивача до суду про застосування 

певного способу захисту (зміст позову). 

 

Стислі обставини справи та прохальна 

частина позову 

 

Предмет по-

зову (матері-

ально-правова 

вимога) 

Зміст позову 

(вимога про 

застосування 

способу захисту) 

… позивач просить позбавити ОСОБА_2 

та ОСОБА_2 батьківських прав щодо не-

повнолітніх дітей: ОСОБА_3, ІНФОРМА-

ЦІЯ_1 та ОСОБА_4, ІНФОРМАЦІЯ_2 

  

… позивач просить суд, стягнути з 

відповідача в свою користь заборгова-

ність, яка станом на 08.11. 2022 стано-

вить 145237,50 грн., а також суму 

понесених судових витрат… 

 

 

 

 

 

 

*джерела:  

Рожищенський районний  суд Волинської області. Рішення суду у справі 

№ 167/1353/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 28.05.2024. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/119524117 

 Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення суду у справі 

№ 161/17228/22. Єдиний державний реєстр судових рішень. 16.11.2023. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/115119512 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/119524117
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115119512
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Завдання 2. Ознайомтеся з позовною заявою. Визначте та виділіть 

вступну, описову, мотивувальну та прохальну частини кольорами. 

Позивач: Іванова Інна Петрівна                  

зареєстроване місце проживання:___________________________ 

фактичне місце проживання:_______________________________ 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(ІПН), за його наявності _______________________________________ 

або номер і серія паспорта для фізичних осіб – громадян України 

_____________________________________________________________ 

Тел.: 00-00-00                                              

офіційна електронна адреса, електронний кабінет  – відсутні   

адреса електронної пошти: 111@____net          

  

Відповідач:  Іванов Іван Іванович                 

зареєстроване місце проживання: ___________________________ 

(реєстраційний номер  облікової картки  платника податків 

(ІПН) за його наявності _______________________________________ 

або номер і серія паспорта для фізичних осіб –  громадян України 

______________________________________________________________ 

Тел. 00-00-00                                                     

офіційна електронна адреса, електронний кабінет  – відсутні  

адреса електронної пошти: 222@____net   

 

ПОЗОВНА ЗАЯВА 

про розірвання шлюбу 

  

«___» ________ року я зареєструвала шлюб із Івановим Іваном 

Івановичем у Відділі реєстрації актів цивільного стану Полтавського 

міського управління юстиції, актовий запис № ________ (копія 

свідоцтва про шлюб Серії 1-КЕ №____________ від __________ року). 

Від указаного шлюбу маємо спільну дитину – Іванова Дениса 

Івановича, _________ року народження. Спору з відповідачем про 

місце проживання дитини немає. 

Відповідно до ч. 3 ст. 105 СК України шлюб припиняється внаслідок 

його розірвання за позовом одного з подружжя на підставі рішення суду. 

mailto:WQ15@15net
mailto:WQ15@15net


 
16 

Розірвання шлюбу судом відбувається за позовом одного з 

подружжя відповідно до ст. 110 СК України. 

Відповідно до ст. 112 Сімейного кодексу України суд постановляє 

рішення про розірвання шлюбу, якщо буде встановлено, що подальше 

спільне життя подружжя і збереження шлюбу суперечило б інтере-

сам одного з них, інтересам їхніх дітей, що мають істотне значення. 

Підставою для розірвання шлюбу є ті обставини, що у нас відсутні 

спільні інтереси з чоловіком, наявні різні погляди на сімейне життя та 

обов’язки, відсутнє взаєморозуміння. Нами втрачено почуття любові 

та поваги один до одного. З відповідачем спільного господарства не 

ведемо. 

З урахуванням викладеного, вважаю, що подружні відносини між 

мною та відповідачем фактично припинилися. Подальше спільне 

життя та збереження шлюбу суперечить моїм інтересам та інтересам 

неповнолітньої дитини, у зв’язку з чим наполягаю на його розірванні. 

Відповідно до ст. 27 ЦПК України позови до фізичної особи 

пред’являються в суд за зареєстрованим у встановленому законом 

порядку місцем її проживання або перебування, якщо інше не 

передбачено законом. 

Згідно з п. 6 ч. 3 ст. 175 ЦПК України повідомляю, що заходи 

досудового врегулювання спору не проводилися. 

Відповідно до  п. 7. ч. 3 ст. 175 ЦПК України повідомляю, що 

вжиття заходів забезпечення доказів або позову  до подання позовної 

заяви не здійснювалось. 

Відповідно до  п. 8 ч. 3 ст. 175 ЦПК України повідомляю, що у 

позивача (або іншої особи) перебувають оригінали  письмових або 

електронних доказів, копії яких додано до заяви. 

Зазначаю докази, які не можуть бути подані разом з позовною 

заявою (за наявності) ________________________________________. 

Згідно з п. 9 ч. 3 ст. 175 ЦПК України повідомляю, що понесені 

мною витрати становлять ___________ грн (оплата судового збору), 

__________ грн, що підтверджується квитанцією; витрати за надання 

правової допомоги. Очікую понести такі витрати __________________. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_493/ed_2017_10_03/pravo1/T022947.html?pravo=1#493
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Відповідно до п. 10 ч. 3 ст. 175 ЦПК України підтверджую, що 

мною не подано іншого позову (позовів) до цього ж відповідача (від-

повідачів) з тим самим предметом та з тих самих підстав. 

Судовий збір сплачений мною в повному обсязі на підставі п.п. 3 

п. 1 ч. 2 ст. 4 Закону України «Про судовий збір». 

На підставі вищевикладеного та керуючись ст.ст. 110, 112 

Сімейного Кодексу України, ст.ст. 175, 187, 274  ЦПК України, – 

  

П Р О Ш У : 

Відкрити провадження та призначити справу до розгляду в 

спрощеному позовному провадженні. 

 Розірвати шлюб, укладений між мною, Івановою Інною Іванівною, 

______ року народження, та Івановим Іваном Івановичем, ______ року 

народження, зареєстрований ____________  року у Відділі реєстрації 

актів цивільного стану Полтавського міського управління юстиції, 

актовий запис № ______. 

Після розірвання шлюбу залишити прізвище – Іванова (або 

дошлюбне прізвище – Петрова). 

Судові витрати по сплаті судового збору покласти на відпо-

відача. 

  

Додатки:  

– квитанція про сплату судового збору (оригінал для суду, копія - 

відповідачу); 

– свідоцтво про шлюб (оригінал для суду, копія - відповідачу); 

–  копія паспорта та РНОКПП позивача – 2 примірники; 

– копія свідоцтва про народження дитини/дітей – 2 примірники; 

– 1 екземпляр позовної заяви з копіями доданих документів для 

відповідача по справі; 

  

«___» ______ 20__ року    (підпис)   __________  (прізвище, ініціали) 

 

*джерело: Октябрський районний суд м. Полтави. Позовна заява про 

розірвання шлюбу (подружжя, яке має неповнолітніх дітей). Судова влада 

України. URL: https://ok.pl.court.gov.ua/sud1622/gromadyanam/zrazku1/zrazok2. 

https://ok.pl.court.gov.ua/sud1622/gromadyanam/zrazku1/zrazok2
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Завдання 3. Дослідіть способи подання позовної заяви до суду. 

Заповніть таблицю у вільних місцях. 

Спосіб Особливості Норми ЦПК України, 

що регламентують 

Безпосередньо до загаль-

ного місцевого суду у 

паперовій формі 

  

 наявність адреси електрон-

ної пошти, підписання ква-

ліфікованим електронним 

підписом (КЕП) 

 

  п. 2 ч. 5 та ч. 8 ст. 14,  

ч.ч. 5, 6 ст. 43 ЦПК 

України 

 

Завдання 4. З урахуванням критеріїв, закріплений у статті 176 

ЦПК України, визначте ціну запропонованих нижче позовів.  

Зміст позову Категорія позову (про..) Ціна позову 

.. позивач просила суд стягнути з 

відповідача на її користь аліменти на 

утримання неповнолітньої дитини – 

ОСОБА_3, ІНФОРМАЦІЯ_1, в твердій 

грошовій сумі в розмірі 2000,00 грн. на 

дитину щомісячно…. 

 

 

 

 

 

 

 

.. Вартість загальної площі об`єкту 

інвестування на дату підписання цього 

договору становила 227 850,00 грн, яку 

позивач сплатив відразу… Позивач 

просить визнати за ним право влас-

ності на квартиру АДРЕСА_3… 

  

.. Просить стягнути з ОСОБА_1 за-

боргованість за договором про надання 

кредиту № 5011294 від 24.06.2021 року 

в розмірі 22 202,17 грн. 

  

.. Просить суд ухвали рішення, яким 

стягнути з ОСОБА_4 та ОСОБА_3 

на її користь завдану моральну шкоду 

в сумі 4 233 020 гривень.… 
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Закінчення таблиці  

.. Володимирська міська рада просила 

розірвати договори оренди від 24 груд-

ня 2020 року, укладені між Володи-

мирською міською радою та ОСОБА_3 

щодо земельних ділянок, розташованих 

по АДРЕСА_1 , площею 767 кв. м., ка-

дастровий № 071020000:01:003:4040, 

для обслуговування автостоянки, та 

площею 2839 кв. м., кадастровий         

№ 0710200000:01:003:4013, для будів-

ництва та обслуговування спорткомп-

лексу, а також зобов`язати ОСОБА_3 

повернути вказані земельні ділянки 

Володимирській міській раді…. Відпо-

відно до пп. 9,10 Договору оренди 

орендна плата вноситься орендарем у 

грошовій формі та розмірі: 7-ми від-

сотків нормативної грошової оцінки 

землі, що становить 22 274,91 грн за 

рік. Орендна плата вноситься що-

місячно у розмірі 1856,25 грн не пізніше 

30 числа наступного за звітним мі-

сяця….. 

  

*джерела:  Ковельський міськрайонний суд Волинської області. Рішення 

суду у справі № 159/7737/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

06.03.2024. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/117457055 

Ковельський міськрайонний суд Волинської області. Рішення суду у справі 

№ 159/875/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 25.04.2024. URL:  

https://reyestr.court.gov.ua/Review/118618892 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення суду у справі 

№ 161/11047/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 28.10.2024. URL:   

https://reyestr.court.gov.ua/Review/122942864 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення суду у справі 

№ 161/20475/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 20.03.2024. URL:         

https://reyestr.court.gov.ua/Review/117989559 

Володимир-Волинський міський суд Волинської області. Рішення суду у 

справі № 154/4656/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 19.04.2024. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/118640453 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/117457055
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118618892
https://reyestr.court.gov.ua/Review/122942864
https://reyestr.court.gov.ua/Review/117989559
https://reyestr.court.gov.ua/Review/118640453
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Література 

Ватрас В. А., Нечипорук Л. Д. Цивільна процесуальна дієздатність 

як умова реалізації права на позов у цивільному процесі. Електронне 

наукове видання «Аналітично-порівняльне правознавство». 2024. 

Вип. 3. С. 125–129. URL: https://doi.org/10.24144/2788-6018.2024.03.19. 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Феннич В. П., Булеца С. Б., Заборовський В. В. Позовна заява як 

заява по суті справи в цивільному та господарському процесі. 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: 

Право. 2024. Вип. 82. Ч. 1. С. 413–418. URL:  https://doi.org/10.24144/23 

07-3322.2023.82.1.66 

Холмогромова Л. В. Пред’явлення позову як сукупність проце-

суальний дій на стадії відкриття позовного провадження у цивільному 

процесі. Електронне наукове видання «Аналітично-порівняльне право-

знавство». 2024. Вип. 2. С. 249–254. URL: https://doi.org/10.24144/2788-

6018.2024.02.43. 

Цивільний процесуальний кодекс України: науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / За заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL:  https://reyestr. 

court.gov.ua/ 

База правових позицій Верховного Суду. URL:  https://lpd.court. 

gov.ua/ 

  

https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 3 

Відкриття провадження у справі 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Процесуальний порядок пред’явлення позову. 

2. Залишення позовної заяви без руху, повернення заяви. 

3. Відмова у відкритті провадження у справі. 

4. Відкриття провадження у справі. 

 

Завдання 1. Проаналізуйте повноваження суду першої інстанції 

під час вирішення питання про відкриття провадження. Заповніть 

таблицю.  

процесуальна 

дія 

причинити та 

підстави 

(норми ЦПК 

України) 

вид судового 

рішення та 

строк його 

ухвалення 

(постановлення) 

наслідки для 

учасника справи 

(позивача) 

Залишення 

позовної заяви 

без руху 

   

Повернення 

позовної заяви  

   

Відмова у 

відкритті 

провадження 

у справі 

   

Відкриття 

провадження 

у справі 

 

 

 

  

 

Завдання 2. Ознайомтеся з судовими рішеннями, розміщеними в 

Єдиному державному реєстрі судових рішень, за посиланнями нижче. 

Проаналізуйте підстави ухвалення таких судових рішень та наслідки 

для позивача. 
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 Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/680/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 15.01.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124413931. 

вид судового 

рішення  

причини та підстава 

ухвалення (постановлення) 

та норми права 

наслідки для позивача 

 

 

 

 

  

 

Любешівський районний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 162/81/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 05 лютого 

2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124958705. 

вид судового 

рішення  

причини та підстава 

ухвалення (постановлення) 

та норми права 

наслідки для позивача 

 

 

 

 

  

 

Ковельський міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в 

справі № 159/173/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

27 січня 2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124719165. 

вид судового 

рішення  

причини та підстава 

ухвалення (постановлення) 

та норми права 

наслідки для позивача 

 

 

 

 

  

 

Завдання 3. Заповніть резолютивну частину ухвали про відкриття 

провадження у справі відповідно до норм ЦПК України. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/124413931
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124958705
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124719165
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… 

П О С Т А Н О В И В: 

 

Позовну заяву _________________ до розгляду та відкрити 

провадження у справі. 

Розгляд справи проводити у порядку _________________________. 

Призначити підготовче засідання у приміщенні Луцького міськ-

районного суду Волинської області (місцезнаходження: м. Луцьк, 

вул. Лесі Українки, 24, кабінет 111) 04 лютого 2025 року о 11 год 30 хв. 

Копію цієї ухвали надіслати позивачу. 

Копію цієї ухвали разом із копією позовної заяви та копіями 

доданих до неї матеріалів надіслати ____________________. 

Визначити _________________________________ денний строк з 

дня вручення даної ухвали для подання ___________ на позовну заяву. У 

зазначений строк _______________(і) має(ють) право надіслати суду 

________ на позовну заяву, який повинен відповідати вимогам ст. 178 

ЦПК України, і всі письмові та електронні докази (які можливо 

доставити до суду), висновки експертів і заяви свідків, що підтвер-

джують ______________ проти позову. 

Одночасно з надісланням (наданням) ______________ до суду, 

копію ______________ та доданих до нього документів відповідач(і) 

зобовʼязаний(і) надіслати іншим учасникам справи. 

У разі ненадання відповідачем(ами) ____________ у встановлений 

судом строк без поважних причин суд вирішує справу за наявними 

______________ (ч. 8 ст. 178 ЦПК України). 

Відповідно до ч. 1 ст. 193 ЦПК України у строк для подання 

______________ відповідач має право пред`явити ____________ позов. 

Встановити позивачу ______ денний строк з дня отримання 

____________ у для подання ________________, яка має відповідати 

вимогам ч. 3–5 ст. 178 ЦПК України, копія якої одночасно з поданням 

до суду повинна бути надіслана іншим учасникам справи. 

Встановити відповідачу(ам) _______ денний строк з дня отриман-

ня ________________ для подання ____________, яке має відповідати 

вимогам ч. 3–5 ст. 178 ЦПК України, копія якого одночасно з подан-

ням до суду повинна бути надіслана іншим учасникам справи. 
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Розʼяснити, що відповідно до ч. 3 ст. 211 ЦПК України, учасник 

справи має право заявити клопотання про розгляд справи за його від-

сутності. Якщо таке клопотання заявили всі учасники справи, судовий 

розгляд справи здійснюється на підставі наявних у суду матеріалів. 

Учасники справи можуть отримати інформацію щодо справи за 

вебадресою: http://court.gov.ua/. 

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання та оскар-

женню не підлягає. Заперечення на ухвалу можуть бути включені до 

апеляційної скарги на рішення суду. 

Суддя  

 

Література 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Пряміцин, В. Ю., Афанасьєв, Д. В., Ланкін, С. В. Процедура від-

криття провадження в цивільному судочинстві як складник механізму 

реалізації права людини на справедливий суд. Південноукраїнський 

правничий часопис. 2021. вип. 1. С. 110–115. URL: https://doi.org/10. 

32850/sulj.2021.1.19. 

Холмогромова Л. В. Загальна характеристика змісту стадії відкриття 

позовного провадження у цивільному процесі. Науковий вісник 

Ужгородського національного університету. 2024. Вип. 81: Серія 

Право. С. 257–262. URL: https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024. 81.1.41. 

Холмогромова Л. В. Відмова у відкритті позовного провадження в 

цивільному процесі. Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. 2024. Вип. 81: Серія Право. С. 335–340. URL: 

https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.82.1.53. 

Цивільний процесуальний кодекс України: наук.-практ. коментар. 

Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., проф., акад. Академії наук 

вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: Алерта, 2023. 860 с. 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court.gov.ua/ 

 

https://doi.org/10.32850/sulj.2021.1.19
https://doi.org/10.32850/sulj.2021.1.19
https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.%2081.1.41
https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.82.1.53
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
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Тема 4 

Підготовче провадження у справі.  

Врегулювання спору з участю судді 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття, завдання та строк підготовчого провадження. 

2. Заяви учасників справи у підготовчому провадженні. 

3. Підготовче засідання: мета, строк та процесуальних порядок 

проведення. 

4. Судові рішення у підготовчому засіданні. 

5. Врегулювання спору за участю судді. 

5.1. Підстави та порядок призначення процедури. 

5.2. Порядок та строк проведення процедури. 

5.3. Умови припинення процедури. 

 

Завдання 1. Заповніть таблицю – характеристику стадії підготов-

чого провадження. 

Завдання підготовчого 

провадження 

 

 

Початок підготовчого 

провадження 

 

 

Закінчення підготовчого 

провадження 

 

Строки проведення підготовчого 

провадження 

 

 

Строк проведення підготовчого 

засідання 

 

Судові рішення, що можуть бути 

ухвалені (постановлені) під час 

підготовчого провадження 

 

Які судові рішення, можуть бути 

постановлені ухвалені 

(постановлені) за результатами 

підготовчого засідання? 
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Завдання 2. Визначте, які заяви можуть бути подані учасниками 

справи на стадії підготовчого провадження у справі. 

Учасник справи заяви по суті справи 

 

заяви з процесуальних 

питань 

Позивач 

 

 

 

 

Відповідач 

 

 

 

 

Третя особа, яка не заявляє 

самостійних вимог щодо 

предмета спору 

 

 

 

 

 

 

Третя особа, яка заявляє 

самостійні вимоги щодо 

предмета спору 

 

 

 

 

 

Завдання 3. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розміще-

ного у Єдиному державному реєстрі судових рішень. Проаналізуйте 

заяви, з якими зверталися учасники справи до суду, та судові рішення, 

які ухвалював суд на стадії підготовчого провадження в цій справі. 

 

Радивилівський районний суд Рівненської області. Ухвала в справі 

№ 568/216/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 15.10.2024. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/122293076. 

Учасник справи (сторона) заяви по суті справи 

 

заяви з процесуальних 

питань 

Позивач 
 

 

 

 

Відповідач 
 

 

 

 судові рішення 

Суд 

 

 

 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/122293076
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Завдання 4. Проаналізуйте статті 201–205 ЦПК України та 

джерела, запропоновані нижче. Заповніть таблицю. 

Головачов Я. Врегулювання спорів за участю судді: «Що?» і 

«Як?». Юридична Газета online. 2020. Вип. 9 (715). URL: https://yur-

gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/vregulyuvannya-sporiv-

za-uchastyu-suddi-shcho-i-yak.html. 

Дяченко С. В., Шпирко Ю. І. «Судова медіація» та «врегулювання 

спору за участю судді»: відмінності та практика застосування. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2023. Вип. 4. С. 161–164. 

URL: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-4/38. 

Лисак О. О., Притика Ю. Д. Порівняльна характеристика медіації 

та врегулювання спору з участю судді у цивільному судочинстві 

України. Юридичний науковий електронний журнал. 2021. Вип. 1. 

С. 103–105. URL: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2021-3/24. 

Судова влада України. Про процедуру врегулювання спору за 

участю судді нагадує Козельщинський районний суд Полтавської 

області. 24.05.2024. URL: https://court.gov.ua/press/news/1610554/. 

 Відповідь (стисло)  

Коли може бути проведено процедуру 

врегулювання спору за участю 

судді?Які строки проведення такої 

процедури? В суді якої інстанції така 

процедура може бути застосована? 

 

 

 

 

 

Яка мета процедури врегулювання 

спору за участю судді 

 

 

Які основні процедурні принципи 

врегулювання спору за участю судді 

 

З ухваленням якого судового рішення 

розпочинається процедура 

врегулювання спору за участю судді? 

 

 

 

Врегулювання спору за участю судді є 

багаторазовою процедурою?  

 

Які процедурні обов’язки покладені на 

суддю у процедурі врегулювання спору 

з його участю? 

 

https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/vregulyuvannya-sporiv-za-uchastyu-suddi-shcho-i-yak.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/vregulyuvannya-sporiv-za-uchastyu-suddi-shcho-i-yak.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/sudova-praktika/vregulyuvannya-sporiv-za-uchastyu-suddi-shcho-i-yak.html
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-4/38
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2021-3/24
https://court.gov.ua/press/news/1610554/
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Закінчення таблиці  

Чи продовжує суддя, з участю якого 

проводилось врегулювання спору, 

здійснювати розгляд цієї справи? 

Якщо ні, то які процесуальні наслідки 

припинення процедури врегулювання 

спору з участю судді виникають для 

складу суду? 

 

Які судові рішення можуть бути 

ухвалені за результатами процедури 

врегулювання спору з участю судді? 

 

Чим тотожними є поняття 

«медіація», «судова медіація» та 

«врегулювання спору з участю судді»?  

 

 

Завдання 5. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розмі-

щеного у Єдиному державному реєстрі судових рішень. Проаналізуйте 

та зазначте процесуальні дії сторін та суду на стадії підготовчого 

провадження у справі. На якій стадії було ухвалено таке судове рі-

шення? Чи є воно кінцевим судовим рішенням в цій справі? 

 

Ковельський міськрайонний суд Волинської області. Рішення суду 

у справі № 159/459/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

06.03.2023. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/109406524. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Греку А. Важливість доказової бази на підготовчому етапі: взає-

модія сторін та суду в процесі збирання доказів у цивільних справах. 

Наукові праці Міжрегіональної академії управління персоналом. 2023. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/109406524
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Вип. 5: Юридичні науки. С. 25–30. URL: https://doi.org/10.32689/2522-

4603.2023.5.4. 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Ясинок, М. М., & Бойко, В. Б. Характеристика завдань підго-

товчого провадження через призму завдання цивільного судочинства. 

Право і суспільство. 2022. № 3. С. 74–82. 

Цал-Цалко Ю. Ю. Сутність підготовчого провадження. Часопис 

цивілістики: наук.-практ. журн. Херсон: Вид. дім «Гельветика», 2019. 

Вип. 34. С. 74–80. URL: http://clj.nuoua.od.ua/archive/34/16.pdf. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М.М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

  

https://doi.org/10.32689/2522-4603.2023.5.4
https://doi.org/10.32689/2522-4603.2023.5.4
http://clj.nuoua.od.ua/archive/34/16.pdf
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 5 

Розгляд справи по суті. Фіксування судового процесу. 

Ускладнення під час судового процесу 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Завдання та строки розгляду справи по суті. 

2. Судове засідання як цивільна процесуальна форма розгляду 

справи. 

3. Участь в судовому засіданні в режимі відео конференції. 

4. Фіксування судового процесу. 

5. Ускладнення під час судового процесу. Відкладення судового 

засідання, оголошення перерви. 

 

Завдання 1. Заповніть таблиці-схеми відповідно до норм ЦПК 

України. 

Основні ознаки стадії розгляду справи по суті 

 
Складові частини (етапи) стадії розгляду справи по суті 

 

З
а

вд
а

н
н

я
 

----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
---------------------- 

С
т

р
о
к

и
 

----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
---------------------- 

П
р

о
ц

ес
уа

л
ь
н

а
 ф

о
р
м

а
 

----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
----------------------
---------------------- 

______________________________
______________________________ 

_________________________________
___________________________ 

_________________________________
___________________________ 

_________________________________
___________________________ 
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Завдання 2. Зазначте процесуальні дії суду та судові рішення, які 

можуть бути ухвалені, а також процесуальні права та обов’язки учас-

ників справи на кожному етапі стадії розгляду справи по суті. 

Етап стадії 

розгляду 

справи по 

суті 

суд позивач відповідач треті особи, 

які не 

заявляють 

самостійні 

вимоги щодо 

предмета 

спору 

треті особи, 

які заявля-

ють само-

стійні ви-

моги щодо 

предмета 

спору 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

     

 

Завдання 3. Перегляньте відеозапис судового засідання Луцького 

міськрайонного суду Волинської області в цивільній справі про 

визнання поділ майна подружжя. Проаналізуйте і вкажіть клопотання, 

які учасники справи заявили в судовому засіданні, якими доводами їх 

було мотивовано. Яке судове рішення ухвалив суд? Чи завершився 

розгляд справи по суті? 
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Відкритий Суд. Про поділ майна подружжя. Луцький міськрайон-

ний суд Волинської області. Судове засідання від 23.10.2019. Відкритий 

Суд. 16.11.2015. URL: https://www.youtube.com/watch?v=r1V14aXmupQ. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 4. Ознайомтеся з Положенням про Єдину судову інфор-

маційно-комунікаційну систему та/або положеннями, що визначають 

порядок функціонування її окремих підсистем (модулів), затвердже-

ним рішенням Вищої ради правосуддя від 17 серпня 2021 року 

№ 1845/0/15-21. Відшукайте норми, які регулюють порядок фіксуван-

ня судових засідань. За допомогою яких програм, підсистем (модулів) 

та технічних засобів відбувається таке фіксування?  

 

Про затвердження Положення про порядок функціонування окре-

мих підсистем Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної си-

стеми: Рішення Вищої Ради Правосуддя від 17.08.2021, № 1845/01/15-21: 

станом на 05.09.2024. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1845 

910-21#Text. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

https://www.youtube.com/watch?v=r1V14aXmupQ
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1845910-21#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1845910-21#Text
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Судова влада України. Отримання доступу до запису судового 

засідання. Вікіпедія ЄСІТС. 20.01.2025. URL: https://wiki.court.gov.ua/ 

images/thumb/1/1f/Sz_play_or_download.png/450px-Sz_play_or_down-

load.png. 

 

Завдання 5. Ознайомтеся з ухвалами, розміщеними в Єдиному 

державному реєстрі судових рішень, які були постановлені судом на 

стадії розгляду справи по суті. Визначте, які процесуальні обставини 

(події) чи дії учасників справи спричинили ускладнення судового 

процесу. Які судові рішення були ухвалені судом? Чи є такі судові 

рішення кінцевими у цих справах? Якими є наслідки ухвалених судо-

вих рішень для учасників справи? 

 

Франківський районний суд м. Львова. Ухвала в справі № 

465/9375/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 24.01.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124667669. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

https://wiki.court.gov.ua/images/thumb/1/1f/Sz_play_or_download.png/450px-Sz_play_or_download.png
https://wiki.court.gov.ua/images/thumb/1/1f/Sz_play_or_download.png/450px-Sz_play_or_download.png
https://wiki.court.gov.ua/images/thumb/1/1f/Sz_play_or_download.png/450px-Sz_play_or_download.png
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124667669
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_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Старовижівський районний суд Волинської області. Ухвала в 

справі № 168/1207/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

09.01.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124303512. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Ратнівський районний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 166/1781/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 17.01.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124481759. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Рівненський міський суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 569/14317/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

18.02.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/125232008. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/124303512
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124481759
https://reyestr.court.gov.ua/Review/125232008
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Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/17198/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

28.01.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124906184. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Бобрик В. І. Методологія визначення стадійності цивільного судо-

чинства. Теоретико-методологічні підходи до розуміння приватного 

права в сучасних умовах. 2022. Вип. 21. С. 24–32. URL: https://doi.org/ 

10.32849/2409-9201.2022.21.3. 

Остафійчук Л. А. Повне фіксування судового процесу технічними 

засобами:нормативно-правове регулювання, зміст та функції. Акту-

альні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2021. Вип. 4. С. 104–113. 

URL: https://doi.org/10.15421/392189. 

Перунова О. М. Історичне минуле та сучасність протоколу судо-

вого засідання. Юридичний науковий електронний журнал. 2023. 

Вип. 1. С. 130–134. URL: https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-1/29. 

Цивільне процесуальне право України (Особлива частина): підруч-

ник / О. В. Гетманцев, Л. А. Кондратʼєва, Л. А. Остафійчук, А. Л. Пас-

кар, І. Ю. Татулич; за ред. О. В. Гетманцева. Чернівці: Чернівец. нац. 

ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022, С. 34–44. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

База знань «Вікіпедія ЄСІТС». URL: https://wiki.court.gov.ua/. 

https://doi.org/10.32849/2409-9201.2022.21.3
https://doi.org/10.32849/2409-9201.2022.21.3
https://doi.org/10.15421/392189
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-1/29
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://wiki.court.gov.ua/
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Тема 6 

Судові рішення 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття та види судових рішень, порядок їх ухвалення. 

2. Зміст судових рішень. Додаткове рішення суду. Виправлення та 

розʼяснення судових рішень. 

3. Підстави до негайного виконання судових рішень, їх відстрочка 

та розстрочка. 

4. Зміст заочного рішення. Його оскарження та перегляд. 

5. Зміст ухвал суду першої інстанції. 

 

Завдання 1. Користуючись списком запропонованої літератури до 

теми, відшукайте у нормативно-правових та підзаконних актах визна-

чення поняття «судове рішення». Визначте основні ознаки судових 

рішень та дайте таким ознакам стислу характеристику. 

 

Відповідно до_____________________________________________

_____________________________________________________________

________________________ судове рішення – це __________________ 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

«Основні ознаки судових рішень» 

Ознака Характеристика 
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Завдання 2. Схематично співставте між собою поняття «судове 

рішення» та «рішення суду». Доповніть схему необхідними поняттями 

таким чином, аби вона найбільш повно відображала зміст положень 

глави 9 ЦПК України. 

 

Судові рішення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 3. Спираючись на положення норм ЦПК України 

заповніть таблицю «Види судових рішень». Таблиця повинна містити 

як стислий виклад особливостей кожного із видів судових рішень, так і 

зазначення норм ЦПК України, які такі особливості регламентують. 

Вид судового 

рішення 

Процесуальна 

мета 

Порядок 

ухвалення 

Зміст Набрання 

законної сили 
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Додатково надайте характеристику таким судовим рішенням: 

Окрема ухвала     

Додаткове 

рішення 

    

 

Завдання 4. Визначте основні елементи судового рішення. Зазнач-

те зміст кожного із елементів та їхню структуру. 

 

 
 

Завдання 5. Ознайомтеся із судовим рішенням, розміщеного у 

Єдиному державному реєстрі судових рішень. Проаналізуйте його вид, 

структуру та зміст. Визначте, у якому порядку було ухвалене таке 

судове рішення та порядок набрання ним законної сили. Чи закінчено 

таким судовим рішенням розгляд справи?  

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/20804/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

14.01.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124413919. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

 
_______________ 

 

 
_______________ 

 

 
_______________ 

 

 
_______________ 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/124413919
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Література 

Косяк Н. В. Судове рішення та рішення суду: співвідношення 

понять. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. 

Серія Юриспруденція. 2019. Вип. 38. С. 32–35. URL: https://doi.org/10. 
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Про доступ до судових рішень: Закон України від 22.12.2005, 

№ 3262-IV: станом на 01.01.2024. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

show/3262-15#Text. 

Про затвердження Інструкції з діловодства в місцевих та апеляцій-
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Про судове рішення у цивільній справі: Постанова Пленуму 
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наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: Алерта, 2023. 860 с. 

Шабалін А. В. Судове рішення у цивільних справах. Актуальність 

та особливості наукових досліджень в умовах воєнного стану: зб. мате-

ріалів ІІІ Міжнар. наук.-практ. інтернет-конференції з нагоди відзначен-

ня Дня науки – 2023 в Україні, Київ, 23 трав. 2023. Київ: Держ. наук.-

дослід. ін-т МВС України, 2023. С. 283–285. URL: https://www.research-

gate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Proti-

dia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_
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База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court.gov.ua/ 
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https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://www.researchgate.net/profile/Anna-Politova2/publication/372123623_Politova_AS_Protidia_torgivli_ludmi_dosvid_Ukraini_ta_Slovaccini_Aktualnist_ta_osoblivosti_naukovih_doslidzen_v_umovah_voennogo_stanu_Zbirnik_materialiv_III_Miznarodnoi_naukovo-prakticnoi_internet-kon/links/64a56410b9ed6874a5fc5a32/Politova-AS-Protidia-torgivli-ludmi-dosvid-Ukraini-ta-Slovaccini-Aktualnist-ta-osoblivosti-naukovih-doslidzen-v-umovah-voennogo-stanu-Zbirnik-materialiv-III-Miznarodnoi-naukovo-prakticnoi-internet-kon.pdf#page=283
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 7 

Наказне провадження 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми: 

1. Поняття наказного провадження. 

2. Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. 

3. Форма і зміст заяви про видачу судового наказу. 

4. Судовий наказ, його зміст, строки та порядок оскарження. 

5. Набрання законної сили судового наказу та його видача стягувачу. 

 

Завдання 1. Користуючись списком рекомендованої літератури до 

теми заповніть таблицю-схему «Особливості наказного провадження», 

надавши відповіді на такі запитання: 

Чи допускається спір про право у наказному провадженні? 

Чи проводиться судове засідання у наказному провадженні? 

Як називаються учасники наказного провадження? 

Якими нормами ЦПК України визначено вимоги, за якими може 

бути видано судовий наказ? Чи такий перелік вимог є вичерпним? 

У якій процесуальній формі здійснюється звернення до суду у 

такому виді проваджень? 

Які судові рішення можуть бути ухвалені (постановлені) у тако-

му виді проваджень? 

Особливості наказного провадження 

 

Наказне 
провадження 
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Завдання 2. Відповідно до норм ЦПК України, зазначте вимоги, 

за якими може бути видано судовий наказ. 

Вимога про… Норма ЦПК України 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Завдання 3. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розмі-

щеного в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланням 

нижче. Заповніть таблицю. 

 

Іваничівський районний суд Волинської області. Судовий наказ в 

справі № 156/254/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

06.03.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/125630219. 

Учасники провадження _______________:  

 

_______________: 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125630219


 
42 

Зміст вимоги (з вказівкою на норму 

ЦПК України) 

 

 

Сума, яка стягується за вимогою  

 

Вид та розмір судових витрат, на кого 

з учасників покладається (з кого 

стягується) 

 

 

 

Спосіб та строк направлення судового 

рішення учасникам провадження 

________________:  

 

_______________: 

 

Чи підлягає апеляційному оскаржен-

ню? 

 

 

Процесуальна форма та строк звер-

нення із вимогою про скасування тако-

го судового рішення? Кому належить 

право на таке звернення? 

 

 

 

Порядок набрання законної сили  

 

 

Завдання 4. Ознайомтеся зі змістом судових рішень, розміщених 

в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланнями нижче. 

Зазначте (стисло) вид судового рішення, підстави його ухвалення 

(постановлення) та наслідки для учасників провадження. 

 

Рожищенський районний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 167/33/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 27.01.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124692983. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/124692983
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Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/23489/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

15.01.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124523270. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/23855/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

14.01.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/124396570. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 4. За однією із вимог (на вибір), передбачених частиною 

першою статті 161 ЦПК України, зазначте обставини та докази, якими 

заявнику необхідно здійснювати обґрунтування заяви про видачу 

судового наказу. 

Обставини Докази 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/124523270
https://reyestr.court.gov.ua/Review/124396570
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court.gov.ua/sud1805/gromadyanam/zrazku_pozovnuh_zayv/. 

  

https://doi.org/10.24144/2788-6018.2025.01.30
https://appj.wunu.edu.ua/index.php/appj/article/view/1887/1936
https://appj.wunu.edu.ua/index.php/appj/article/view/1887/1936
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://zr.su.court.gov.ua/sud1805/gromadyanam/zrazku_pozovnuh_zayv/
https://zr.su.court.gov.ua/sud1805/gromadyanam/zrazku_pozovnuh_zayv/
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Тема 8 

Особливості позовного провадження 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Місце позовного провадження в цивільному судочинстві. 

2. Порядок розгляду справ у поряду позовного провадження: 

загальні положення. 

3. Загальне позовне провадження. 

4. Спрощене позовне провадження. 

 

Завдання 1. Заповніть таблицю відповідно до норм ЦПК України. 
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Завдання 2. Проаналізуйте положення частин п’ятої – восьмої 

статті 279 ЦПК України. Заповніть пропущене. 

 

Розгляд справи у порядку спрощеного позовного провадження 

може здійснюватися ____ ___________ сторін за __________ ___  

_____________ ____________. За ______________________ однієї із 

сторін або з власної ініціативи суду розгляд справи проводиться в 

_______________ _______________ з _____________ (_____________) 

сторін. Таке клопотання подається відповідачем в строк для подання 

_______________, а позивачем – разом з ____________ або не пізніше 

___________ днів з дня отримання ______________. Клопотання 

може бути задоволене судом за ______________ існування таких 

умов: предметом позову є стягнення грошової суми, розмір якої не 

перевищує ________________ розмірів ______________ ____________ 

для ________________ осіб; ___________________ спірних 

правовідносин та ___________ доказування у справі не вимагають 

проведення _____________  _____________ з ________________ 

сторін для повного та всебічного встановлення обставин справи. Під 

час розгляду справи у порядку спрощеного позовного провадження 

____________________ не проводяться. 

 

Завдання 3. Визначте за правилами якого виду позовного прова-

дження необхідно розглядати справу. 

позовна вимога вид позовного 

провадження 

підстава (із 

зазначенням норми 

ЦПК України) 

...стягнути з Особа_1 в 

користь Особа_2  моральну 

шкоду, спричинену внаслідок 

ДТП, в розмірі 100 000 грн… 

  

..визнати за Особа_1 право 

власності на житловий буди-

нок, площею 125 кв.м., розта-

шований за адресою: м. Луцьк, 

вул. Є. Коновальця, 10, …. 
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Закінчення таблиці 

…поновити Особа_1 на посаді 

керівника групи продовженого 

для ЗДО № 5 Луцької міської 

ради з 01 травня 2024 року, 

стягнути з Особа_2 в користь 

Особа_1 середній заробіток за 

час вимушеного прогулу за 

період з 01 травня 2024 року по 

17 січня 2025 року в розмірі 

134 562 грн 70 к…. …. 

  

..позбавити Особа_1 батьків-

ський прав щодо дитини: 

Особа_3, ІНФОРМАЦІЯ року 

народження. Стягувати з Осо-

ба_1 аліменти на утримання 

Особа_3, ІНФОРМАЦІЯ року 

народження, у розмірі ¼ част-

ки усіх видів його заробітку 

(доходу), але не менше 50 % 

прожиткового мінімуму, щомі-

сячно з 09 травня 2024 року і до 

досягнення дитиною повно-

ліття. 

  

 

Завдання 4. Ознайомтеся з ухвалою суду першої інстанції, розмі-

щеним в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланнями 

нижче. Проаналізуйте процесуальне рішення суду, підстави його 

ухвалення та наслідки для учасників справи.  

 

Камінь-Каширський районний суд Волинської області. Ухвала в 

справі № 157/365/22. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

15.06.2022. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/104769680 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

https://reyestr.court.gov.ua/Review/104769680
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_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 
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позовного провадження. Вісімдесят дев’яті економіко-правові диску-

сії. Серія: Соціальні та гуманітарні науки: матеріали Міжнародної 

мультидисциплінарної наукової інтернет-конференції (м. Львів, Ук-

раїна, м. Ополе, Польща, 24–25 вересня 2024 р.) / редкол.: О. Патряк та 

ін. ГО “Наукова спільнота”, WSZIA w Opolu. Львів: ФОП Шпак, 16, 
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ред. докторки юридичних наук, професорки, заслуженої юристки 

України Фурси С. Я., докторки юридичних наук, професорки Бичко-

вої С. С. Київ: Алерта, 2023. С. 304. 640 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 
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gov.ua/. 

  

https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 9 

Заочний розгляд справи 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Умови проведення та порядок заочного розгляду справи. 

2. Форма і зміст заочного рішення.  

3. Перегляд заочного рішення. 

3.1. Порядок і строк подання заяви пр. перегляд заочного рішення. 

3.2. Форма і зміст заяви про перегляд заочного рішення 

3.3. Порядок розгляду заяви про перегляд заочного рішення. 

4. Набрання заочним рішенням законної сили. Скасування, оскар-

ження та законна сила заочного рішення. 

 

Завдання 1. Визначте сукупність підстав, які дають підстави суду 

ухвалити заочне рішення в справі.  

 

 

від якого учасника спра-

ви (сторони) залежить 

(позивач/відповідач) 

дії, які повинен вчинити (не 

вчиняти) учасник справи 

(сторона) 

1. 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

Завдання 2. Ознайомтеся зі змістом ухвали суду, розміщеної в 

Єдиному державному реєстрі судових рішень, за посиланням нижче. 

Проаналізуйте підстави постановлення цієї ухвали та її наслідки для 

учасників справи. 



 
50 

 Самбірський міськрайонний суд Львівської області. Ухвала в 

справі № 452/4669/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

03.03.2025. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/125518587. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 3. Ознайомтесь із нормами ЦПК України, які регу-

люють порядок ухвалення судом заочного рішення в справі та вимоги 

до його процесуальної форми і змісту. У який спосіб та в якій формі 

можуть бути оскаржені рішення суду, ухвалені в заочному порядку? 

 
 

Завдання 4. Опрацюйте судові рішення, розміщені в Єдиному 

державному реєстрі судових рішень за посиланнями нижче. Вста-

новіть спільні та відмінні процесуальні ознаки таких судових рішень. 

способи  

подальшого 

оскарження  

судові рішення за 
наслідками 
перегляду  

способи 
оскарження (для 
кожної із сторін) 

Заочне рішення Ухвала про... 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125518587
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Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення в справі 

№ 161/1769/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 03.03.2025. 

URL:  https://reyestr.court.gov.ua/Review/125519494. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення в справі 

№ 161/598/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 04.03.2025. 

URL:  https://reyestr.court.gov.ua/Review/125605969 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення в справі 

№ 161/8269/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 28.01.2025. 

URL:  https://reyestr.court.gov.ua/Review/124890014. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 
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Тема 10 

Окреме провадження 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття окремого провадження та його суб’єкти. 

2. Обмеження цивільної дієздатності фізичних осіб, визнання 

їх недієздатними та поновлення їх цивільної дієздатності. 

3. Надання неповнолітній особі повної цивільної дієздатності. 

4. Усиновлення в судах загальної юрисдикції. 

5. Визнання особи безвісно відсутньою чи проголошення по-

мерлою в справах окремого провадження. 

6. Встановлення фактів, що мають юридичне значення 

7. Передача безхазяйної нерухомої речі у комунальну власність 

8. Надання особі психіатричної допомоги в примусовому порядку. 

9. Обов’язкова госпіталізація до протитуберкульозного закладу. 

10. Розкриття банками інформації, яка містить банківську таєм-

ницю щодо юридичних і фізичних осіб.  

11. Відновлення прав на втрачені цінні папери на пред’явника та 

векселі. 

12. Особливості судового розгляду окремих категорій справ 

окремого провадження. 

13. Судові рішення та їх особливості у справах окремого про-

вадження. 

 

Завдання 1. На підставі частини першої статті 293 ЦПК України 

визначте мету окремого провадження: 

 

Мета окремого провадження – встановлення (підтвердження) 

______________ чи ______________________________________ задля: 

1._______________________________________________________

____________________________________________________________; 

2._______________________________________________________

____________________________________________________________; 
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3._______________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 2. Відповідно до норм ЦПК України, зазначте категорії 

справ, які підлягають розгляду в порядку окремого провадження та 

процесуальні особливості їх розгляду. Чи є такий перелік вичерпним? 

Категорія 

справи 

Норми 

ЦПК 

України 

Склад 

суду 

Назви 

учасників 

Суб’єкт 

звернення 

Підсудність 
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Завдання 3. Ознайомтеся зі змістом постанови Великої Палати 

Верховного суду, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових 

рішень за посиланням нижче. Заповніть таблицю. 

 

Велика Палата Верховного суду. Постанова в справі № 201/5972/22. 

Єдиний державний реєстр судових рішень. 11.09.2024. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/121753944. 

Короткий зміст заяви про встанов-

лення факту 

 

Мета звернення із заявою про встанов-

лення факту 

 

 

Рішення суду першої інстанції (стисло)  

Постанова суду апеляційної інстанції 

(стисло) 

 

 

Постанова суду касаційної інстанції 

(стисло) 

 

Які є способи (порядки) встановлення 

фактів, що мають юридичне значення? 

 

За яких умов справи про встановлення 

фактів належать до юрисдикції суду? 

 

 

Чому касаційний суд дійшов висновку 

про те, що факт, про встановлення 

якого просить заявник у цій справі, не 

підлягає з`ясуванню в порядку окремого 

провадження? 

 

 

 

 

 

 

Завдання 4. Ознайомтеся зі змістом судових рішень, розміщених 

в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланнями нижче. 

Зазначте (стисло) категорію справи окремого провадження, підстави 

ухвалення (постановлення) судового рішення та наслідки такого 

судового рішення для учасників провадження. 

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Рішення в справі 

№ 161/1479/25. Єдиний державний реєстр судових рішень. 17.02.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/125217228. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/121753944
https://reyestr.court.gov.ua/Review/125217228
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_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Ковельський міськрайонний суд Волинської області. Рішення в 

справі № 159/125/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

25..03.2024. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/117880265 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Волинський апеляційний суд. Постанова в справі № 159/125/24. 

Єдиний державний реєстр судових рішень. 29.05.2024. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/119560386. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 4. За однією із категорій справ окремого провадження 

(на вибір) зазначте обставини та докази, якими заявнику необхідно 

здійснювати обґрунтування заяви. 

Обставини Докази 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/117880265
https://reyestr.court.gov.ua/Review/119560386
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Тема 11 

Апеляційне провадження 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття, мета та завдання апеляційного провадження. 

2. Право на апеляційне оскарження та строки такого оскарження. 

3. Форма і зміст апеляційної скарги та порядок її подання. 

4. Приєднання, доповнення та зміна апеляційної скарги, відкла-

дення її чи відмова від неї. 

5. Підготовка та призначення справи до розгляду апеляційним 

судом. Межі такого розгляду. 

6. Порядок розгляду справ апеляційним судом та строки такого 

розгляду. 

7. Повноваження апеляційного суду.  

8. Порядок ухвалення рішень та постановлення ухвал апеляційним 

судом. 

9. Зміст ухвали та постанови апеляційного суду 

 

Завдання 1. Визначте, які суди уповноважені переглядати судові 

рішення в апеляційному порядку залежно від категорій справ та видів 

оскаржуваних судових рішень. Заповніть таблицю відповідно до 

положень статті 351 ЦПК України. 

суд, який ухвалив судове 

рішення як суд першої 

інстанції 

категорії справ/види 

судових рішень 

суд, уповноважений на 

перегляд судових 

рішень 
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Завдання 2. Опрацюйте норми статей 352 - 354 ЦПК України та 

заповніть таблицю-схему «Особливості реалізації права апеляційного 

оскарження». 

«Особливості реалізації права апеляційного оскарження» 

 
 

Завдання 3. Зазначте процесуальні вимоги до форми та змісту 

апеляційної скарги відповідно до зазначеної нижче структури апеля-

ційної скарги.  
 

 

суб’єкти, наділені правом 
апеляційного оскарження 

судові рішення, які 
можуть бути оскаржені 
в апеляційному порядку 

строки апеляційного 
оскарження 

вступна 
частина 

 

 

описова 
частина 

 

 

мотивуваль
на частина 

 

 

прохальна 
частина 
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Інші вимоги:_____________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 4. Визначте, чи підлягають оскарженню зазначені ухва-

ли суду першої інстанції окремо від рішення суду. Обґрунтуйте свою 

відповідь нормами ЦПК України. Відшукайте в Єдиному державному 

реєстрі судових рішень практику Верховного Суду щодо питання пра-

ва апеляційного оскарження однієї із наведених нижче ухвал суду 

першої інстанції. 

Ухвала про… Чи підлягає 

апеляційному 

оскарженню окремо 

від рішення суду 

Норма статті 

ЦПК 

України 

надання подружжю строку на прими-

рення та зупинення провадження у 

справі 

  

відмову у переході до розгляду справи 

за правилами загального позовного 

провадження 

  

відмову у прийнятті зустрічного 

позову  

  

протокольна ухвала про залучення до 

участі у справі правонаступника 

позивача 

  

залучення до участі у справі третьої 

особи, яка не заявляє самостійних 

вимог щодо предмета спору, на 

стороні відповідача 

  

забезпечення судових витрат   

залишення заяви про забезпечення 

доказів без розгляду. 
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Практика Верховного Суду (стисло): 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 5. Проаналізуйте норми ЦПК України, що регламенту-

ють підстави порядок та процесуальну форму вчинення судом зазна-

чених нижче процесуальних дій. Заповніть таблицю.  

процесуальна 

дія 

причинити та 

підстави 

(норми ЦПК 

України) 

вид судового 

рішення та 

строк його 

ухвалення 

(постановлення) 

наслідки для 

учасника 

 (-ів) справи  

Залишення 

апеляційної 

скарги без 

руху 

   

Повернення 

апеляційної 

скарги  

   

Відмова у 

відкритті 

апеляційного 

провадження  

 

 

 

  

Відкриття 

апеляційного 

провадження 

 

 

 

  

Закриття 

апеляційного 

провадження  

   

 

 

 

Завдання 6. Дослідіть види строків, визначених у главі 1 розділу 

V ЦПК України. Заповніть таблиці. 
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Строки апеляційного оскарження: 

Вид судового 

рішення суду 

першої інстанції 

Строк 

апеляційного 

оскарження 

Умови, які 

надають право на 

поновлення строку 

Норми ЦПК 

України 

Ухвала 

 

   

Рішення  

 

   

 

Строки подання заяв по суті: 

Вид заяви Строк подання Норми ЦПК України 

Відзив на апеляційну 

скаргу 

 

 

 

Відповідь на відзив   

Заява про приєднання до 

апеляційної скарги 

  

Доповнення, зміна або 

відкликання апеляційної 

скарги або відмова від неї 

  

 

Строки, встановлені для суду: 

Процесуальні дії суду Строк вчинення 

(вирішення питання) 

Норми ЦПК 

України 

Вирішення питання про зали-

шення без руху апеляційної скарги 

 

 

 

Вирішення питання про відмову  

у відкритті апеляційного 

провадження 

 

 

 

Вирішення питання про 

повернення апеляційної скарги 

  

Вирішення питання про відкрит-

тя апеляційного провадження 

  

Розгляд апеляційної скарги на 

рішення суду 

 

 

 

Розгляд апеляційної скарги на 

ухвалу суду 
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Завдання 7. Заповніть таблицю. Дайте характеристику повнова-

женням суду апеляційної інстанції за результатами розгляду справи, 

передбаченим ЦПК України.  

Процесуальні права апеляційного 

суду за результатами розгляду 

апеляційної скарги (із зазначенням 

норми ЦПК України) 

Підстави для ухвалення постанови 

відповідного змісту 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

 

 

Завдання 8. Ознайомтеся зі змістом постанови суду апеляційної 

інстанції, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових рішень, і 

стисло зазначте правові підстави її ухвалення. 

 

Волинський апеляційний суд. Постанова в справі № 159/31/24. 

Єдиний державний реєстр судових рішень. 08.04.2025. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126443212. 

 

Судове рішення за результатами апеляційного перегляду справи: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

____________________________________________________________. 

 

Порушення судом першої інстанції норм матеріального права: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/126443212
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Порушення судом першої інстанції норм процесуального права: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Іліопол І. М. Реформування цивільного процесуального законо-

давства та його вплив на розвиток правовідносин в апеляційному 

провадженні. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2021. 

Вип. 1. С. 41–45. URL: https://doi.org/10.15421/392109. 

Іліопол І. М. Повноваження суду апеляційної інстанції за цивіль-

ним процесуальним законодавством України. Вісник Чернівецького 

факультету Національного університету «Одеська юридична акаде-

мія». 2019. № 3. С. 100–113. 

Іліопол І. М. Теоретичні аспекти визначення основних категорій 

апеляційного провадження у цивільному процесу України. Дніпров-

ський науковий часопис публічного управління, психології, права. 2023. 

Т. 6. Вип. 1: Право. С. 115–119. URL: https://doi.org/10.51547/ppp.dp. 

ua/2023.1.19. 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/.  

https://doi.org/10.15421/392109
https://doi.org/10.51547/ppp.dp.ua/2023.1.19
https://doi.org/10.51547/ppp.dp.ua/2023.1.19
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 12 

Касаційне провадження 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття, завдання та мета касаційного провадження.  

2. Право на касаційне оскарження та строки такого оскарження 

3. Форма і зміст касаційної скарги та порядок її подання. 

4. Відкриття касаційного провадження. 

5. Підготовка справи та попередній розгляд. 

6. Порядок та межі розгляду справи судом касаційної інстанції. 

7. Повноваження суду касаційної інстанції. 

8. Постанова та ухвала суду касаційної інстанції. 

 

Завдання 1. Заповніть таблицю-схему «Право касаційного оскар-

ження» відповідно до норм статті 389 ЦПК України. 

 

«Право касаційного оскарження» 

 
 

суб’єкти, наділені 
правом касаційного 

оскарження 

судові рішення, які 
можуть бути 

оскаржені в 
касаційному порядку 

строки касаційного 
оскарження 
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Завдання 2. Зазначте процесуальні вимоги до форми та змісту 

касаційної скарги відповідно до зазначеної нижче структури. 

 

 
 

Інші вимоги:_____________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 3. Дослідіть процесуальні повноваження суду касацій-

ної інстанції під час вирішення питання про відкриття касаційного 

провадження. Заповніть таблицю.  

процесуальна 

дія 

причинити та 

підстави 

(норми ЦПК 

України) 

вид судового 

рішення та строк 

його ухвалення 

(постановлення) 

наслідки для 

учасника 

 (-ів) справи  

Залишення 

касаційної 

скарги без руху 

   

вступна 
частина 

 

 

описова 
частина 

 

 

мотивува
льна 

частина 

 

 

прохальна 
частина 
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Закінчення таблиці  

Повернення 

касаційної 

скарги  

   

Відмова у 

відкритті 

касаційного 

провадження  

 

 

  

Відкриття 

касаційного 

провадження 

 

 

 

  

Закриття 

касаційного 

провадження  

   

 

Завдання 4. Проаналізуйте повноваження суду касаційного прова-

дження за результатами розгляду касаційної скарги та заповніть 

таблицю. 

Процесуальне право касаційного 

суду за результатами розгляду 

касаційної скарги (із зазначенням 

норми ЦПК України) 

Підстави для ухвалення постанови 

відповідного змісту 

1 

 

 

2.  

 

 

3. 

 

 

4. 

 

 

5. 

 

 

6. 

 

 

7. 
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Завдання 5. Ознайомтеся зі змістом постанови суду касаційної 

інстанції, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових рішень, і 

стисло зазначте правові підстави її ухвалення. 

 

Касаційний цивільний суд Верховного суду. Постанова в справі 

№ 159/754/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 12.03.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/125809128. 

 

Судове рішення за результатами касаційного перегляду справи: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Порушення судом першої/апеляційної інстанції норм матері-

ального права: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Порушення судом першої/апеляційної інстанції норм процесуаль-

ного права: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Література 

Майка М. Б., Трач О. М. Перегляд судових рішень у цивільному 

процесі України в касаційному порядку: правовий аналіз законодавчих 

змін 2020 року. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного 
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університету. Серія: Юриспруденція. 2020. № 43. С. 116–120. URL: 

https://doi.org/10.32841/2307-1745.2020.43.26 

Maksym Maika. The Implementation of E-justice within the 

Framework of the Right to a Fair Trial in Ukraine: Problems and Prospects. 

AJEE. 2022. С. 249–262. URL: https://doi.org/10.33327/AJEE-18-5.2-

n000320. 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Тріпульський Г. Я. Звуження підстав для касаційного оскарження 

судових рішень у світлі права на суд. Знання європейського права. 

Вип. 2. 2021. С. 53–56. URL: https://doi.org/10.32837/chern.v0i2.204. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

  

https://doi.org/10.32841/2307-1745.2020.43.26
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 13 

Перегляд судових рішень Верховним судом 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Загальна характеристика перегляду судових рішень Верхов-

ним Судом 

2. Право, підстави та строки оскарження судових рішень. 

3. Вимоги, які ставляться до заяви про перегляд та порядок її 

подання 

4. Порядок перевірки та вирішення питання про допуск заяви про 

перегляд судового рішення. 

5. Підготовка, порядок розгляду та вирішення справи про пере-

гляд судового рішення Верховним Судом 

 

Завдання 1. Заповніть таблицю відповідно до норм ЦПК України. 

 підстави передачі 

справи на розгляд 

норми ЦПК України 

колегія суддів Касаційно-

го цивільного суду 

 

 

 

палата Касаційного ци-

вільного суду 

 

 

 

об’єднана палата Каса-

ційного цивільного суду 

 

 

 

Велика Палата Верхов-

ного суду 

 

 

 

 

Завдання 2. Визначте результат касаційного перегляду справи за-

лежно від запропонованих підстав. Зазначте норми ЦПК України, що 

регламентують таке повноваження суду касаційної інстанції. 

підстава Результат касаційного 

перегляду (повноваження 

суду касаційної інстанції) 

Норми 

ЦПК 

України 

судове рішення ухвалено судом з 

порушенням правил інстанційної 

або територіальної юрисдикції 
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Закінчення таблиці 

судом апеляційної інстанції 

скасовано судове рішення, яке 

відповідає закону 

  

порушено правила юрисдикції 

загальних судів 

 

 

 

сторони уклали мирову угоду і 

вона затверджена судом 

  

рішення, ухвалено з додержан-

ням норм матеріального і 

процесуального права 

  

 

Завдання 3. Відшукайте у Єдиному державному реєстрі судових 

рішень постанови колегії суддів, палати, об’єднаної палати Касацій-

ного цивільного суду та постанову Великої Палати Верховного Суду. 

Дайте стислу характеристику судовому рішенню та підставам його 

ухвалення. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________



 
72 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Завдання 4. Ознайомтеся зі змістом постанови Великої Палати 

Верховного Суду, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових 

рішень, і стисло зазначте правові підстави її ухвалення. Визначте, про 

питання застосування яких норм права вирішувалося (матеріального/ 

процесуального), до яких правових висновків дійшла Велика Палата 

Верховного Суду, чи здійснила вона відступ від раніше зроблених пра-

вових висновків.  

 

Велика Палата Верховного суду. Постанова в справі № 335/6977/22. 

Єдиний державний реєстр судових рішень. 22.01.2025. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/125162574. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Майка М. Б., Трач О. М. Перегляд судових рішень у цивільному 

процесі України в касаційному порядку: правовий аналіз законодавчих 

змін 2020 року. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного уні-

верситету. Серія: Юриспруденція. 2020. № 43. С. 116–120. URL: 

https://doi.org/10.32841/2307-1745.2020.43.26 

https://doi.org/10.32841/2307-1745.2020.43.26
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Maksym Maika. The Implementation of E-justice within the 

Framework of the Right to a Fair Trial in Ukraine: Problems and Prospects. 

AJEE. 2022. С. 249–262. URL: https://doi.org/10.33327/AJEE-18-5.2-

n000320. 

Немеш П. Ф., Феннич В. П. Курс цивільного процесу: Особлива 

частина: підручник. Книга 1. Ужгород: РІК-У, 2023. 524 с. 

Тріпульський Г. Я. Звуження підстав для касаційного оскарження 

судових рішень у світлі права на суд. Знання європейського права. 

Вип. 2. 2021. С. 53–56. URL: https://doi.org/10.32837/chern.v0i2.204. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

  

https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 14 

Перегляд судових рішень за нововиявленими  

або виключними обставинами 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття та завдання стадії провадження у зв’язку з нововиявле-

ними обставинами. 

2. Підстави та порядок звернення із заявою про перегляд су-

дових рішень та ухвал у зв’язку з нововиявленими обставинами. 

3. Право, строки та порядок подання заяви про перегляд у 

зв’язку з нововиявленими обставинами. 

4. Відкриття провадження за нововиявленими обставинами та 

розгляд таких заяв. 

5. Виключні обставини як підстави для перегляду судових 

рішень: поняття, види. 

6. Порядок звернення із заявою про перегляд справи за виключ-

ними обставинами. 

 

Завдання 1. Керуючись статтями 423, 424 ЦПК України заповніть 

таблицю. 

  Підстави перегляду Строки звернення  

із заявою 

перегляд судових рішень 

за нововиявленими 

обставинами 

 

 

 

 

 

 

перегляд справи за 

виключними обставинами 

  

 

Завдання 2. Дайте характеристику судовим рішення, які суд має 

право ухвалити (постановити) за результатами розгляду заяви про 

перегляд судового рішення за ново виявленими/виключними обстави-

нами. Відшукайте у Єдиному державному реєстрі судових рішень 

приклади таких судових рішень. 
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1. ______________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

судове рішення в ЄДРСР (гіперпосилання): 

2. ______________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

судове рішення в ЄДРСР (гіперпосилання): 

3. ______________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

судове рішення в ЄДРСР (гіперпосилання): 

 

Завдання 3. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розміще-

ного у Єдиному державному реєстрі судових рішень. Дайте відповіді 

на запитання. 

 

Камінь-Каширський районний суд Волинської області. Ухвала в 

справі № 157/1431/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

23.11.2023. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/115163432. 

 

1. Чи підлягає перегляду за нововиявленими обставинами судо-

вий наказ? 

2. Якими нормами ЦПК України керувався суд при постановлен-

ні ухвали? 

3. Які підстави суд встановив як нововиявлені для перегляду су-

дового рішення в цій справі? 

 

Завдання 4. Проаналізуйте постанову Верховного Суду та за-

значте, що може бути нововиявленими обставинами для перегляду 

судового наказу про стягнення аліментів. 

 

Верховний Суд. Постанова у справі № 337/2451/23. Єдиний 

державний реєстр судових рішень. 02.05.2024. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/Review/118820449. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/115163432
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_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Менюк Д. О. Перегляд судових рішень за нововиявленими та 

виключними обставинами у цивільному процесі України: дис. на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» (08 

«Право») / Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН Ук-

раїни. Київ, 2021. 237 с. 

Менюк Д. О., Сімутіна Я. В. Судове рішення як об’єкт перегляду 

за нововиявленими або виключними обставинами у цивільному про-

цесі України. Держава і право. Юридичні і політичні науки: зб. наук. 

праць / Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. 

Київ: Вид-во «Юридична думка». 2020. Вип. 88. С. 89-98. 

Науково-практичний коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. 

ред. д.ю.н., професора, академіка Академії наук вищої школи України 

М. М. Ясинка. Київ: Алерта, 2023. 860 с. 

Сакара Н. Ю. Провадження у зв’язку з нововиявленими обстави-

нами та принцип правової визначеності. Університетські наукові за-

писки. 2013. № 4 (48). С. 143–150. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

  

https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 15 

Судовий прецедент 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Становлення та розвиток судового прецеденту як джерела права. 

2. Особливості судової правотворчості в цивільному судачин-

стві України. 

3. Правові висновки та правові позиції Верховного Суду. 

4. Особливості застосування практики Верховного Суду під час 

розгляду цивільних справ та ухвалення судами судових рішень. 

 

Завдання 1. Користуючись запропонованим нижче списком ре-

комендованої літератури дайте стислу характеристику підходів до 

розуміння поняття «судовий прецедент». 

 

Широке значення Вузьке значення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдання 2. Відшукайте норми ЦПК України та інших національ-

них нормативно-правових актів, які регламентують поняття «судова 

практика». Дайте визначення поняттю і вкажіть його основні ознаки. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 3. Дайте стислу характеристику поняттю «судовий 

прецедент». Вкажіть, чи закріплене таке поняття закріплене у чинному 

цивільному процесуальному законодавстві? 
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_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 4. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розміще-

ного в Єдиному державному реєстрі судових рішень, та презентацію 

судді Верховного Суду, к. ю. н., засл. юр. України, Тетяни Дроботової 

за посиланнями нижче. Зазначте (стисло) характеристику понять «пра-

вова позиція Верховного Суду» та «правовий висновок Верховного 

Суду». Яке поняття можна за своїми ознаками віднести до категорії 

судового прецеденту, а яке – до судової практики? 

 

Верховний Суд. Окрема думка судді Верховного Суду у Касацій-

ному цивільному суді в справі № 760/13367/14-ц. Єдиний державний 

реєстр судових рішень. 27.11.2024. URL: https://reyestr.court.gov. 

ua/Review/123841559. 

 

Дроботова Т. Застосування норм процесуального законодавства: 

правові позиції Великої Палати Верховного Суду. Верховний Суд. 

24.01.2024. URL: https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_fol-

der_for_uploads/supreme/2024_prezent/Prezent_proces_pozicii_VP_VS.pdf. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 5. Дослідіть місце та значення рішень Європейського 

суду з прав людини в системі джерел цивільного процесуального 

права в контексті застосування понять «судова практика», «судовий 

прецедент». 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

https://reyestr.court.gov.ua/Review/123841559
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123841559
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/2024_prezent/Prezent_proces_pozicii_VP_VS.pdf
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/2024_prezent/Prezent_proces_pozicii_VP_VS.pdf
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_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Література 

Берназюк О. О. Правовий висновок Верховного Суду як джерело 

суддівської правотворчості. Електронне наукове видання «Аналітично-

порівняльне правознавство». 2023. Вип. 6: Розділ 7. Адміністративне 

право і процес; фінансове право; інформаційне право. С. 402–409. 

URL: https://doi.org/10.24144/2788-6018.2023.06.68. 

Марченко А. А. Поняття судового прецеденту та його місце у пра-

вовій системі України. Митна справа. № 5 ч. 2 Кн. 1. 2013. С. 26–32. 

Марченко А. А. Прецедентний характер рішень Європейського 

суду з прав людини в правовій системі України. Шостий апеляційний 

адміністративний суд. URL: https://6aas.gov.ua/ua/proekty/articles/m/ 

665-pretsedentnij-kharakter-rishen-evopejskogo-sudu-z-prav-lyudini-v-

pravovij-sistemi-ukrajini.html. 

Рябченко Ю. Ю. Судовий прецедент і джерела цивільного проце-

суального права: проблеми та перспективи. Науковий вісник Міжна-

родного гуманітарного університету. Сер.: Юриспруденція. 2020. 

Вип. 41. С. 96–98. URL: https://doi.org/10.32841/2307-1745.2020.43.21. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

Шеремет С. М., Соколова І. О. Судовий прецедент та його місце у 

правозастосовній діяльності України. Юридичний науковий електронний 

журнал. 2021. вип. 10. С. 64–66. URL: http://lsej.org.ua/11_2021/ 13.pdf. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

https://6aas.gov.ua/ua/proekty/articles/m/665-pretsedentnij-kharakter-rishen-evopejskogo-sudu-z-prav-lyudini-v-pravovij-sistemi-ukrajini.html
https://6aas.gov.ua/ua/proekty/articles/m/665-pretsedentnij-kharakter-rishen-evopejskogo-sudu-z-prav-lyudini-v-pravovij-sistemi-ukrajini.html
https://6aas.gov.ua/ua/proekty/articles/m/665-pretsedentnij-kharakter-rishen-evopejskogo-sudu-z-prav-lyudini-v-pravovij-sistemi-ukrajini.html
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
https://lpd.court.gov.ua/
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Тема 16 

Провадження у справах про оскарження рішень 

третейських судів 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Порядок видачі виконавчих листів на примусове виконан-

ня рішень третейських судів. 

2. Форма і зміст заяви про видачу виконавчого листа на при-

мусове виконання рішення третейських судів та порядок її розгляду. 

3. Підстави для відмови у видачі виконавчого листа на при-

мусове виконання рішень третейських судів. 

 

Завдання 1. Дайте стислі відповіді на питання з посиланнями на 

норми ЦПК України. 

 відповідь норми ЦПК України 

До юрисдикції яких 

судів відносяться 

справи  

про оскарження 

рішень третейських 

судів, про видачу 

виконавчих листів на 

примусове виконання 

рішень третейських 

судів? 

  

Якими судами, як 

судами першої 

інстанції, розгляда-

ються справи щодо 

оскарження рішень 

третейських судів, про 

видачу виконавчих 

листів на примусове 

виконання рішень 

третейських судів? 
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Закінчення таблиці 

У якій цивільній 

процесуальній формі 

здійснюється оскар-

ження рішення 

третейського суду? 

  

Хто має право на 

оскарження рішення 

третейського суду в 

порядку ЦПК України? 

  

 

Завдання 2. Опрацюйте норми статей розділу VIII ЦПК України 

та заповніть таблицю-схему «Процесуальні строки у справах про 

оскарження рішень третейських судів». 

«Процесуальні строки у справах про оскарження рішень 

третейських судів» 

 

строк продання 
заяви 

наслідки 
пропуску 

строку на 
подання заяви 

строк 
вирішення 

судом питання 
про відкриття 
провадження у 

справі 

строк розгляду 
справи  

строк 
апеляційного 
оскарження 
ухвали про 
скасування 

рішення 
третейського 

суду 
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Завдання 3. Зазначте процесуальні вимоги до форми та змісту 

заяви про скасування рішення третейського суду відповідно до зазна-

ченої нижче структури. 

 
 

Інші вимоги:______________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Завдання 4. Ознайомтеся зі змістом судового рішення, розміще-

ного в Єдиному державному реєстрі судових рішень, і стисло зазначте 

правові підстави його ухвалення (постановлення). 

 

Одеський апеляційний суд. Ухвала в справі № 4813/2108/24 

09/2024/001. Єдиний державний реєстр судових рішень. 08.04.2025. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/123232799. 

Судове рішення за результатами розгляду заяви: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

Матеріально-правові підстави: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

вступна 
частина 

 

 

описова 
частина 

 

 

мотивува
льна 

частина 

 

 

прохальна 
частина 
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Процесуально-правові підстави: 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Література 

Бесчастний В. До питання можливості оскарження рішень тре-

тейського суду, які суперечать правовим позиціям суду касаційної 

інстанції. П’яті наукові читання пам’яті академіка В. К. Мамутова: 

матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції, Київ, 

28 черв. 2023 / ред. В. А. Устименко; НАН України, ДУ «ІЕПД імені 

В. К. Мамутова НАН України». Чернігів: Десна Поліграф, 2024.         

С. 39–43. 

Цивільне процесуальне право України (Особлива частина): 

підручник / О. В. Гетманцев, Л. А. Кондратьєва, Л. А. Остафійчук, 

А. Л. Паскар, І. Ю. Татулич; за ред. О. В. Гетманцева. Чернівці: 

Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2022. С. 220–225. 

Козирєва В. П., Мельниченко І. С.Провадження у справах про 

оскарження рішень третейських судів. Topical issues of modern science 

and education. 2021. №. 11 (65). С. 65–69. 

Ужакін Ю. А. Деякі питання судового розсуду у процесі тлума-

чення норм законодавства про оскарження рішень третейського суду. 

Нове українське право. 2023. Вип. 2. С. 141–151. URL: https://doi.org/ 

10.51989/NUL.2023.4.19. 

Цивільний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар. Вид. 3-тє, перероб. та доп. / за заг. ред. д.ю.н., професора, 

академіка Академії наук вищої школи України М. М. Ясинка. Київ: 

Алерта, 2023. 860 с. 

 

Корисні ресурси 

Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: https://reyestr. 

court.gov.ua/. 

База правових позицій Верховного Суду. URL: https://lpd.court. 

gov.ua/. 

https://doi.org/10.51989/NUL.2023.4.19
https://doi.org/10.51989/NUL.2023.4.19
https://reyestr.court.gov.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/
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Тема 17 

Міжнародний цивільний процес. Визначення підсудності  

в міжнародному цивільному процесі. Провадження у справах  

за участі іноземних осіб 

 

 

Опорний план самостійної підготовки до теми:  

1. Поняття міжнародного цивільного процесу. 

2. Джерела міжнародного цивільного процесу. 

3. Загальні правила визначення підсудності. 

4. Визначення підсудності за законом та за домовленістю сторін. 

5. Визнання та звернення до виконання рішення іноземного суду, 

що підлягає примусовому виконанню. 

6. Визнання рішення іноземного суду, що не підлягає примусово-

му виконанню. 

7. Право на судовий захист та правовий статус іноземних осіб в 

цивільному процесі України. 

8. Підсудність цивільних справ за участю іноземних осіб. 

9. Підготовка до судового розгляду та судовий розгляд цивіль-

них справ за участю іноземних осіб. 

 

Завдання 1. Дослідіть положення Закону України «Про міжнарод-

не приватне право» і дайте визначення поняттю «іноземний елемент». 

 

Іноземний елемент – це __________________________________ 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

____________________________________________________________. 

 

Завдання 2. Яка діяльність національних судів охоплюється по-

няттям «міжнародний цивільний процес»? 
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1)_______________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

2)_______________________________________________________: 

2.1)______________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________; 

2.2)______________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________; 

2.3)______________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________; 

2.4)______________________________________________________

_____________________________________________________________

____________________________________________________________. 

 

Завдання 3. Якими актами регламентується статус та порядок 

участі іноземних осіб (та осіб без громадянства) у цивільному процесі 

України? Заповніть таблицю відповідно до системи цивільного-про-

цесуального законодавства (зазначте назви актів, статті, норми тощо). 

 
 

Завдання 4. Визначте підсудність справ з участю іноземних осіб 

(без громадянства). 
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категорія 

справи 

позивач 

 

відповідач додаткова 

умова 

підсудність 

 

розірвання 

шлюбу 

 

гр. України 

(м. Луцьк) 

 

гр. Австрії 

(м. Відень) 

шлюб укладено 

та зареєстровано 

у м. Ейндховен, 

Королівство 

Нідерланди 

 

 

 

поділ майна 

подружжя 

 

гр. Порту-

галії 

(м. Порту) 

гр. Філіппін 

(м. Кесон-

Сіті) 

нерухоме майно 

розташоване в 

м. Київ, Україна 

 

виключення 

відомостей 

про батька з 

актового 

запису про 

народження 

дитини   

(батько) 

гр. України  

(м. Ковель) 

 

(матір) 

гр. Польщі 

(м. Люблін) 

 

місце 

народження 

дитини – 

м. Пренцлау, 

Федеративна 

республіка 

Німеччина 

 

 

 

відшкодування 

матеріальної 

та моральної 

шкоди 

завданої 

внаслідок ДТП 

гр. Грузії 

(м. Батумі)  

особа без 

громадян-

ства 

(проживає у 

м. Рига, 

Латвія) 

Місце ДТП – 

м. Кривий Ріг, 

Україна 

 

 

Завдання 5. Ознайомтеся зі змістом постанови Київського 

апеляційного суду, розміщеної в Єдиному державному реєстрі судових 

рішень за посиланням нижче. Заповніть таблицю. 

 

Київський апеляційний суд. Постанова в справі № 761/26649/21. 

Єдиний державний реєстр судових рішень. 19.01.2022. URL: 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/102721911. 

У якому провадженні підлягає розгляду ця справа?  

Який учасник цієї справи не є громадянином 

України? 

 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/102721911
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Закінчення таблиці 

До громадянства якої держави (держав) нале-

жить вищевказаний учасник цієї справи? 

 

 

Який було судове рішення суду першої інстанції? 

На які підстави посилався суд?  

 

 

Яким є судове рішення суду апеляційної інстанції? 

На які підстави посилався суд? 

 

 

 

Завдання 6. Ознайомтеся зі змістом судових рішень, розміщених 

в Єдиному державному реєстрі судових рішень за посиланнями нижче. 

Зазначте (стисло) зміст та підстави ухвалення (постановлення) судо-

вих рішень. 

 

Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 161/4524/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 10 травня 

2024. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/119127718. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Маневицький районний суд Волинської області. Ухвала в справі 

№ 164/2215/23. Єдиний державний реєстр судових рішень. 29.11.2023. 

URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/115254821. 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

 

Старовижівський районний суд Волинської області. Ухвала в 

справі № 168/1222/24. Єдиний державний реєстр судових рішень. 

15.11.2024. URL: https://reyestr.court.gov.ua/Review/123231293. 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/119127718
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115254821
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123231293
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